
Вступительная работа по математике  

в 9 класс МАОУ СОШ № 146 в 2021 году 

1. Упростите выражение 

24

1
:

21

124

18

1

42

1

























 хх

хх

хх

х

х
. 

 

Ответ. 
12

1

х
. 

2. Постройте график функции 652  xxy , укажите промежутки её 

убывания. 
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3. Решите неравенство 
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4. Решите уравнение 
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5. Дано выражение   4
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определения и упростите. 
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6. При каких значениях а всякое решение уравнения 062 2  ахх  

является решением уравнения 022  аахх ? 
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